CAU 2 TRANG 48 SGK CONG NGHE LOP 12

Ciu héi: Hiy thiét ké mot bo ~nguc*)n mot chiéu chinh luu cau véi dién ap tai 4,5V,
dong di¢n 0,2A, sut ap trén moi diot bang 0,8V, Ul =220V.

Tra loi

a) Bién ap

Cong suit bién ap:

P=Kp. Ui . lai =1,3.45.02=117w
Chonkp, =1,3

bi¢n ép ra:

(U+-AUR+AUg,) 4,542.0,84+6%.4,5 =
U2 = 73 = /2 — 49 5V (")

Uz : dién 4p ra cta bién ap khi khong tai

: d0 sut ap trén 2 diot

: Sut &p bén trong bién ap khi c6 tai, thuong lay 6%Ux
b) biot

ki1, 10.0.2
ID — 12 L ~ — ]_A

~

- Dong di¢n dinh mtrc cua didt :

Chon hé s dong dién ki = 10

Uy = ky. Usv/221,8.4,5.0/2 = 11, 45V

-bién ap nguoc :
Chon hé s6 ky=1,8

. N > 5 e —
Thong s6 cua didt can chon Uy = 11,45V, Igp, > 14, AU =0, SV. Do

khong c6 bang tra nén ¢ ddy chi dimng & viéc tinh dugc cac thong sb 1a du. (Tham khao

- C6 thé chon loai diot : IN1089 ¢6 Un= =100V, lgm=5A, AUp = 0,8V").

¢) Tu bién

- dé loc tdt thi chon tu 6 dién dung cang 16n cang tt va phai chiu duogc dién
a4p U2V2=6,36V

. Chon tu loc ¢6 thong s6 C=1000pF,Udm > 16V
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